„Превозни средства” / „Vehicles”

Здравейте, скъпи деца! 
[bookmark: _GoBack]Днес продължаваме да се забавляваме заедно и да учим английски език. За целта съм ви подготвила урока за превозните средства.
Задачи по английски език за трета и четвърта група в детската градина на тема: „Превозни средства“ (“Vehicles”) – Ивелина Георгиева. 
1. Основна лексика: bus, bicycle, helicopter, ship, car, truck, traffic lights. 
Хайде да научим превозните средства като изгледаме клипчето от следния линк:
https://www.youtube.com/watch?v=QxoqW84ec-M

2. А сега нека да отворим и електронния учебник от този линк:
https://izkustva.bg/itidgeng3/lesson.php?id=253

Стр. 1 и 2: Картинките и думите са озвучени, кликнете върху тях и чуйте произношението. След това преместете оцветените картинки върху неоцветените.
Стр. 3: Картинките отново са озвучени. Тук нека да разпределим превозните средства на правилното място, според това къде се движат (във водата/water, на земята/land или в небето/sky).
Стр. 4: Сега да помогнем на училищния автобус (school bus) да стигне до училището (school). За целта от лентата с лилавите инструменти в долния край на страницата изберете моливчето.
Стр. 5: Песента, която всички много харесваме “The Wheels on the Bus”:
https://www.youtube.com/watch?v=WJgeaB3M2vQ
Стр. 6: Светофар/Traffic lights: да оцветим светлините на светофара. От лентата с лилавите инструменти избираме Bucket Fill, след това цвят (появяват се от левия край на екрана) и оцветяваме. Преговаряме цветовете (red, yellow, green).
Стр. 7: Тук ще трябва да сглобим светофара, а след това и да го оцветим.

Пожелавам ви прекрасен ден!!!


